
ERASMUS+, PRAKTICKÁ STÁŽ: ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA 
 

Akademický rok výjezdu:  

Délka pobytu:  

Stát stáže: 

Název zahraniční instituce:  

Studijní obor na FHS:  

 

Jakým způsobem jste hledal/-a přijímající instituci? 

 

 

 

 

 

Jaké dokumenty od vás přijímající instituce požadovala? Na co si dát pozor při domlouvání podmínek stáže? 

 

 

 

 

 

Jak jste hledal/-a ubytování? 

 

 

 

 

 

Jaké formality bylo třeba zařídit po příjezdu? 

 

 

 

 

 



Do jaké míry pokrylo stipendium vaše celkové výdaje? 

 

 

 

 

 

Setkal/-a jste se v průběhu stáže s nějakou vážnější komplikací? 

 

 

 

 

 

Co považujete za nejvýznamnější přínos stáže? 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří mají o stáž zájem? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o stáž v rámci programu Erasmus+. 

Vyplněnou zprávu zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Obor na FHS: [Studia občanského sektoru]
	Zahraniční instituce: Berkshire Community Foundation
	1: Asi tři měsíce před začátkem stáže. Nejdřív jsem si určila tři země, kam bych chtěla jet, a potom hledala neziskové organizace v těchto státech. Upřímně to nebylo vůbec jednoduché, většina organizací ani neodpověděla, ale nakonec jsem měla štěstí u neziskové organizace, která již v předešlých letech přijímala stážisty z České Republiky. Po odeslání životopisu a motivačního dopisu se mi brzy ozvali, proběhl neformální pohovor právě s bývalou stážistkou a potom už jsme skrz maily domlouvali podrobnosti stáže (náplň, délku, otázku financí apod.)
	2: Vlastně žádné. Já jsem jim poslala na začátku to CV a motivační dopis, a potom jsme spolu řešili dokumenty potřebné pro pracovní stáž v rámci Erasmu, ale samotná nadace po mě nic nechtěla. Při domlouvání stáže je dobré stanovit časové rozpětí a mít na v hlavě, že (alespoň za mě) se platí stipendium po dni. Zrovna u mě to nebylo úplně praktické, jelikož stáž jsem měla domluvenou od poloviny října, ale nájem jsem musela platit za celý říjen. Takže je dobré nějak zkoordinovat ubytování s daty stáže. Jinak jsem po formální stránce neměla s ničím problém, administrativa byla adekvátní.
	3: To byl také celkem oříšek, jelikož v Anglii je většina ubytování minimálně na půl roku plus platíte spolu s prvním nájmem poměrně velký deposit (většinou výše jednoho nájmu bez poplatků). Nakonec mi známá poradila hledat přes FB skupiny, což se vyplatilo. Bydlela jsem v Readingu, což je hodinu vlakem do Londýna. Na FB skupině Češi a Slováci v Readingu bylo asi tisíc členů, takže nabídka ubytování byla poměrně široká. Nevýhodou je samozřejmě to, že nebydlíte s cizinci, ale upřímně...po 8 hodinách přemýšlení a mluvení v angličtině si člověk rád popovídá česky. 
	4: Před odjezdem se pouze sepsal dokument- jakási evaluace mé stáže (tedy o tom, co jsem dělala, jak jsem tím organizaci přispěla, co jsem se naučila apod.), dalším dokumentem bylo pouze potvrzení data stáže, což je potřebné jako potvrzení výše stipendia. Tyto dokumenty se musí donést na zahraniční oddělení, potom se pouze vyplní dva typy závěrečné zprávy. Doporučuji vystavení Europassu, který může pomoci při hledání zaměstnání (je to formální dokument potvrzující vaši stáž s detaily o průběhu, výsledcích apod.).
	5: Cca ubytování a jednu letenku. Bydlení v Readingu je mnohem levnější než v Londýně, ale v jiných městech Anglie je zase prý o dost levnější než v Readingu. Můj měsíční nájem byl i s poplatky 12 000 Kč (měla jsem samostatný pokoj, kuchyň a koupelna-společné). O víkendech jsem cestovala, nejrychlejší dopravou jsou vlaky, které jsou ale dosti drahé. Proto doporučuji zajistit si Railcard, kde zaplatíte 30 liber (karta platí na rok) a potom máte jízdné po celé Anglii o třetinu levnější. I na tři měsíce se to vyplatí, pokud cestujete opravdu pravidelně. 
	6: Naštěstí ne, vše bylo pozitivní a bez problémů. 
	7: Tak určitě rozmluvení se. Pracovala jsem se samými Angličany, což bylo ze začátku dost náročné, ale postupně si člověk zvykne a nakonec to vidí pouze jako přínos. Bylo skvělé, že jsem mohla pracovat na svém projektu, plus jsem pomáhala týmu s tím, co bylo potřeba. Ale nešlo o žádné práce jako kopírování či přepisování tabulek. Dovolili mi dělat doopravdy smysluplnou práci, získala jsem dovednost pracovat s interním systémem Salesforce, upravila jsem šablonu pro monitorovací zprávy a pro případové studie. Kromě toho jsem se mohla zúčastnit mnoha společenských akcí, kde jsem potkala významné lidi, jako např. člena královské rodiny či slavného fotografa. 
	8: Určitě jeďte. Pokud jste studenty vyšších ročníků, tak pode mé zkušenosti doporučuji vyjet spíše na pracovní než na studijní stáž (loni jsem byla na studijní a pracovní pro mě byla doopravdy mnohem přínosnější). Během stáže jsem využívala tzv. Couchsurfingu, abych tak mohla potkávat místní a zlepšit si kromě angličtiny i můj druhý jazyk (španělštinu). Díky tomu jsem si našla kromě spolubydlících pár skvělých kamarádů.Já jsem byla na stáži pouze 2,5 měsíce, což nebylo dostatečné, pokud můžete, jeďte na delší dobu, pak se přínosy určitě zvýší. 
	Kontakt: 
	Rok: 2014/15
	Délka: 2,5 měsíce
	Stát: Velká Británie


